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VERBALE DI QUESTION  TIME 

N. 1 del 29 aprile 2019 
 
 

Oggetto:  Richiesta del Sig. Giuseppe Mario MANCUSO. 

 

 

Il Sig. Giuseppe Mancuso in data 11 marzo 2019, ns. prot. n. 3992, ha presentato una richiesta, nella 

quale chiedeva al Sindaco di rispondere a problematiche di viabilità e rifiuti  in Piazza Zucca e Vicolo 

Gregorio. 
 
Ai sensi degli artt. 8 e 9 del Regolamento del “Question Time”, approvato con deliberazione di 
Consiglio Comunale n. 34 del 22.05.2018, il giorno 29 aprile 2019, alle ore 20,30, prima della seduta del 
Consiglio Comunale, si è discussa la richiesta in oggetto. 
 
Presenti: 
il Sindaco Pasquale Mario Mazza, il ViceSindaco  Teodoro Medaglia, gli Assessori: Patrizia Addis, 
Marco Bernardi Ghisla, Chiara Faletto, e i Consiglieri Comunali: Claudio Bethaz, Alberto Pautasso, 
Andrea Ertola, Marialuisa Villirillo, Giovanni Maddio, Nella Pasqualina Falletti, Giuseppe Tomaino e 
Paolo Recco e il Segretario Comunale, Dott. Sergio Maggio. 
                                      

 

Il Presidente invita il Sig. Giuseppe Mario Mancuso ad illustrare la domanda , allegato “A”, in merito 

ai problemi di Piazza Zucca. 

Il Sig. Mancuso chiede quali siano le intenzioni dell’Amministrazione per tutti i trasgressori che in 

Piazza Zucca parcheggiano anche senza disco orario e bloccano la piazza intera.  

Il Presidente dà la parola al ViceSindaco affinchè risponda alla domanda posta.  

Il ViceSindaco ringrazia il Sig. Mancuso e precisa che, come già esposto, il problema è presente da 

diversi anni e ritiene che,  se ancor oggi sussiste, occorre agire per risolvere al più presto la situazione, 

coinvolgendo i Vigili Urbani ed i Carabinieri.   

Poi afferma che qualcosa si è iniziato, ad esempio sono stati tolti i cassonetti.  

Il Presidente  precisa che le problematiche sono tre, una riguarda la viabilità, a cui ha già risposto il 

ViceSindaco, la seconda è di tipo ambientale, si riferisce ai cassonetti presenti ed è già stata risolta. La 



terza riguarda le esalazioni maleodoranti del Rio Gregorio. Si procederà con l’intervento nei confronti 

di SMAT per intubare un tratto vicino alla piazza,  per risolvere il problema dei miasmi. 

Poi il Presidente cede la parola all’interrogante per una breve replica. 

Il Sig. Mancuso conferma che è stato risolto il problema dei cassonetti, anche se dopo molto tempo, 

poi precisa che sulla viabilità occorre intervenire con le regole vigenti, per far rispettare il Codice della 

Strada relativamente ai posteggi. 

 

 

   Il Segretario Comunale                                                                            Il Sindaco        
in orig. firmato Dott. Sergio Maggio                                      in orig. firmato  Pasquale Mario MAZZA 
 
 
 
 
 
 
Il presente verbale è stato pubblicato l’11 giugno 2019, come stabilito dall’art. 10 del Regolamento del 

Question Time del Cittadino, sul sito web del Comune, all’indirizzo www.comune.castellamonte.to.it  nella 

sezione: “Amministrazione” > “Atti e pubblicazioni”> “Altri atti” > alla voce “Question Time del Cittadino”. 

 


